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Otkrio sam novu matematicku oblast ( funkcija tacke ) . Naziv ( funkcija
tacke) je dobila 3to se tacke iz definisanih geometriskih objekta mogu biti nepok-
tretne ( konstante ) i pokretne ( nezavisne ( zavisne ) promenljive ) u brojevnoj
pravi ili ravni ili prostoru .

1 Definisanost geometriskih objekta

1.1 Definisana duZ

_ d(A,B,a(AB))
Cita se - Postoje tacke ( A , B ) izmedu njih postoji duz ( a(AB) ) .

2 Brojevna prava

2.1 A=const. , B=x, a(AB)=y

Tacka ( A ) na brojevnu pravu ima stalno mesto ( A=const. ) .
Tacka ( B) se krete po brojevnu pravu od -co do +oo ( B=x) .

Primer :
A=6 ,B=x,f(6,x,y) cita se :
Funkcija tacke ( y ) od konstante 6 i nezavisne promenljive x .

y=A-B ( y=6- x ) - prva funkcija tacka
x=T7, y=6-x=6-7—=-1
x=-7 , y=6-x=6-(-7)=13

y=B-A ( y=x-6 ) - druga funkcija tacke
x=T7, y=x-6=7T-6=1
x=-7 , y=x-6=-7-6—=-13



x-6=0 , x=06 - nula za hibridizaciju dve funkcije tacke

y=A-B ( y=6-x ) x>6 , y=B-A ( y=x-6 ) x<6 - negativna hibridizacija prve i
druge funkcije tacke

x=7 , y=6-x=6-7—=-1

x=-7 , y=x-6=-7-6=13

y=B-A ( y=x6 ) x>6 , y=A-B ( y=6-x ) x<6 - pozitivna hibridizacija prve
i druge funkcije tacke

x=7, y=x-6=7-6=1

x=-7 , y=6-x=6-(-7)=13

2.2 A=x,B=f(x), a(AB )=y

Tacka ( A ) se krete po brojevnu pravu od -co do +o0o ( A=x )
Tacka ( B ) zavisi od x nezavisnu promenljivu ( B=f (x ) )

Primer :

A=x,B=x3=2x+1,f( x,x1=2x+1,y ), Cita se :

Funkcija tatke ( y ) od nezavisne promenljive x i zavisne promenljive x; ( je
funkcija , koja je zavisna od nezavisne promenljive x )

y=A-B ( y=x-x1 ), y=x-( 2x+1) - prva funkcija tacke
x=7 , y=x-(2x+1)=7-(2x7+1)=-8
x=-7 , y=x-(2x+1)=-7-(2x(-7)+1)=6

y=B-A ( y=x1 -x) , y=( 2x+1)-x - druga funkcija tacke
x=7, y=(2x+1)-x=(2x7+1)-7=8
x=-7 , y=(2x+1)-x=(2x (-7)+1)-(-7)=-6

x-(2x+1)=0, x=-1 - nula za hibridizaciju dve funkcije tacke

y=A-B (y=x-x1 ), y=x-( 2x+1) x>-1, y=B-A ( y=x; -x) , y=( 2x+1)-x x<-1
- pozitivna hibridizacija prve i druge funkcije tacke

x=7 , y=(2x+1)-x=(2x7+1)-7=8

x=-7 , y=x-(2x+1)=-7-(2x(-7)+1)=6

y=B-A (y=x1-x ) , y=( 2x+1)-x x>-1 , y=A-B (y=xx1 ) , y=x-( 2x+1)
x<-1 - negativna hibridizacija prve i druge funkcije tacke

x=7 , y=x-(2x+1)=7-(2x7+1)=-8

x=7, y=(2x+1)-x=(2x(-7)+1)-(-7)—6

3 Ravan
Dekartov koordinatni sistem u ravni .

Dn - koordinata x , koordinata y , brojevni grafik funkcije , brojevni geometriski
objekt .



3.1 A=const.p; , B=xp,

Tacka ( A ) na brojevnu pravu ima stalno mesto ( A=const.p; ) .
Tacka ( B) se krete po brojevnu pravu od -co do +oo ( B=xps ) .

Primer :

A=6p; , B=xpy , f( 6p1 , P2,y )

p1-koordinata x i Po- koordinata y ( moZe biti i suprotno ) ¢ita se :

Funkcija tacke ( y ) od konstante 6 koja se nalazi na koordinatu x i nezavisne
promenljive x koja se nalazi na koordinatu y ( moZe biti i suprotno ).

y=vV A2 + B2=/6% + 12
x=T7, y=v62 + 7?=9.21
x=-7,y=6%2 4 (=7)2=9.21

3.2  A=xp; , B=f(x)p-

Tacka ( A ) se krete po brojevnu pravu od -oo do 400 ( B=xp; ) .
Tacka ( B) zavisi od x nezavisnu promenljivu ( B=f ( x )1 )

Primer :

A=xp; , B=x1Do=2x+1 , f( xP1 , x1P2=2x+1,y)

D1-koordinata x i Pa- koordinata y ( moZe biti i suprotno ) y ¢ita se :

Funkcija tacke ( y ) od nezavisne promenljive x koja se nalazi na koordinatu x
i zavisne promenljive x; koja se nalazi na koordinatu y ( je funkcija , koja je
zavisna od nezavisne promenljive x ) , moZe biti i suprotno .

y=VA2 + B2=/22 + (22 + 1)2
x=7,y=y/T+ (2 x 7T+ 1)2=16.55
x=T7,y=\/~-T2+ (2 x (=7) + 1)2=14.76




